

# 全省城镇人口突破 4000 万

## 常住人口数量位居全国第三

□据 新华网

记者昨日获悉,截至 2011 年年底,河南省城镇人口突破 4000 万人。

河南是中国重要的农业省份,农业人口众多,人多地少的基本国情在河南尤为凸显。

为了走出一条新型城镇化道路,2010 年,河南省制定了《关于推进城乡建设加快城镇化进程的

指导意见》,把大力推动新型城镇化、实现城乡一体化发展作为河南“十二五”期间发展的一项重要任务,力争到 2015 年,全省城镇化率达到 48%。

为了达到这一目标,近几年来,河南省大力推动城乡基础设施建设、城市新区和产业集聚区建设,稳妥推进旧城区和城中村改造、小城镇和新型农村社区建设,切实解决农民进城就业、户籍、住

房、社会保障、子女入学等问题,逐步使符合条件的农民真正转为城镇居民,享有平等权益。

目前,河南省已初步形成以郑州为核心,大型中心城市、中小城市、小城镇和新型农村社区各具特色、竞相发展的五级城镇体系框架。

河南省第六次全国人口普查主要数据显示,全省常住人口为 94023567 人,常住人口数量位居全国第三,低于广东和山东。

# 河南人发明“纯水油墨”

## 不燃不爆不污染,成本低廉

### 如使用,每年我省能节约石油 2 万余吨

□据《河南商报》

油墨油墨,如果没有油,是否还叫油墨?如果把油换成纯净水,那么印在塑料袋、纸盒等包装上的油墨是不是会更加安全?

河南一民营企业就是从这里寻找突破,发明了一种油墨新产品。

近日在“纯水油墨”知识产权发布暨企业战略升级媒体交流座谈会上,河南一民营企业展示的油墨新产品,令不少与会专家称赞。

因为传统油墨中,石油基有机溶剂的含量占 70% 左右,有机溶剂极易挥发、易燃易爆,对环境造成极大污染。

此外,传统油墨还被用来印制食品包装,特别是孩子们喜欢吃的小食品包装,由于使用的是有机溶剂油墨和上光油,会排放碳氢化合物,污染空气并损害健康。

为解决这些问题,在印刷行业摸爬滚打 20 多年的河南濮阳人张伟公,摸索出“纯水油墨”的

配方及生产方法,已获国家发明专利。

张伟公研制的“纯水油墨”以纯水替代石油溶剂,每吨可节约石油资源 700 公斤,不燃不爆、不污染空气且成本低廉。

经核算,目前“纯水油墨”的综合成本比传统油墨每公斤低 4 元~5 元。

仅就河南省而言,每年需用油墨在 3 万吨左右,如全部使用纯水油墨可节约石油资源 2 万多吨。



## 雾没走,霜来了

1 月 10 日,濮阳市区一个街心花园绿化带的植物挂上了白霜。1 月 9 日,河南大部分地区遭遇雾霾天气。1 月 10 日,受强冷空气影响,河南省北部的濮阳、安阳等地出现了霜冻天气。

新华社记者 王颂 摄

# 东方神韵: 用翡翠传情 用金蛋感恩

传统佳节是亲朋好友礼尚往来的高峰时段,年终岁末又是东方神韵翡翠感恩回报的最佳时节。王城公园大门西的东方神韵翡翠专营店将从本周五起,推出年味儿十足的“砸金蛋”活动。

### 传真情 祈愿平安伴一生

有人用翡翠吊坠表达无限的牵挂,有人用翡翠对牌寓意永不分离的爱情,也有人用翡翠手镯送出连绵不尽的祝福……赠送者诚心诚意,受赠者感动万分。翡翠玉石特有的寓意,使其成为人们表达美好愿望的最佳选择。

香港东方神韵翡翠传承“玉必有意,意必吉祥”的宗旨,精选上等珠宝级翡翠,特聘苏州、扬州、香港等地雕刻大师及金镶玉大师为即将到来的龙年准备了数千款寓意吉祥的传家宝系列翡翠精品。寓意“金枝玉叶”的高冰种翡翠挂件,让玉洁冰清的少女纯真展现无余;黄、红、绿三色齐全的翡翠福禄寿挂件,透出子孙满堂“家



和万事兴”的吉祥;龙首高昂祥云环绕的翡翠项牌,既寓意龙年吉祥又寓意生意兴隆……

东方神韵翡翠对珠宝级翡翠甄选的能力曾多次获业内好评,而即将展出的这些珠宝级翡翠作品就是东方神韵诚信经营的真实写照。爱玉者可以借此传递自己的真情,祈愿受赠者平安一生。

### 砸金蛋 砸出美丽好心情

春节是合家团圆、品味居家温暖的好

日子。东方神韵拟从 1 月 13 日至 1 月 27 日针对购物满一定金额的顾客推出“砸金蛋”活动,用拥有美好寓意的翡翠挂件、金额不同的现金等意外奖品,来表达对关注东方神韵的洛阳客户的感激之心。

届时,和东方神韵翡翠一样有着感恩之心的顾客可以在挑选称心如意的翡翠饰品之余,试一下自己的手气,给即将到来的农历新年增添一分喜气。

(老 Q)

东方神韵翡翠热线:63636667

## 让花 开在指间

鲜艳娇滴滴的花朵相信每个人都不能拒绝它们的美丽,红的似火,紫的如霞,白的似雪,清如碧玉等数不清的词汇都不能描绘出繁花似锦的热闹。

我们常摘一朵娇柔的花朵回家,插在透明的玻璃瓶里,让它的美丽时刻与我们相伴。

可没有根茎的花朵终究要干枯凋零,如果有一朵花美艳艳,金灿灿,亮晶晶,能一直与我们日夜相伴,那是多么美好的事情啊。其实,这样的愿望并不奢侈,你只缺一朵美丽的戒指,让花朵开在你的手指上吧。

(美美)

## 钻石的日常护理方法

好看的钻戒在重要场合才会佩戴,不是不喜欢,而是怕自己不会保养。其实,只要掌握一点保养钻石的知识,美丽的钻戒随时可以戴出去。

第一,钻石并不是坚不可摧的,与其他钻石碰撞时,有可能导致镶嵌受损或松动,所以,佩戴钻石首饰时应小心谨慎。佩戴

时,尽量让你的钻戒远离化学制品、化妆品和香水,不佩戴时请保存在柔软的小袋或者珠宝盒内。当然,还要去珠宝店进行定期清洁和检查。

第二,在日常使用过程中,钻石是很容易沾上油污的,在触摸时也会变脏,所以应该时常用无纺布来擦拭,或者以温水、中性

肥皂水和软毛牙刷清洗。还可以将宝石放进普通清洁剂中轻轻清洗,但不建议使用超声波和蒸汽清洁剂。

钻石恒久远,一颗永流传。希望大家能够掌握一些钻石的保养知识,让美丽传承下去吧!

(晓依)

